



感恩有你

## 关爱烈日下最可爱的人

本报讯 “夏天送清凉，冬天送温暖，礼包虽小但情谊深重，谢谢他们。”为表达对环卫工人的关爱，近日，紫荆山南路街道客技路社区组织开展“道一声辛苦，送一份清凉”夏日慰问环卫工人活动。活动中，社区工作人员向环卫工人发放西瓜、洗衣用品等慰问品，并向他们表示感谢，感谢他们辛苦付出。同时也嘱咐他们，一定要注意防暑降温。听

到这番话，环卫工人倍受鼓舞，大家纷纷表示，他们定会坚守岗位，认真工作，让街道更加干净整洁。

此次慰问活动让环卫工人真切地感受到来自社会的关爱，同时也希望带动更多人参与到关爱环卫工人的队伍中来，从自身做起，爱护环境，共同营造和谐美好家园。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

## 法律援助“送上门” 便民服务暖人心

本报讯 7月16日，管城区辖区居民李女士和女儿来到管城回族区法律援助中心，对法律援助中心及法律援助值班律师李金龙表示感谢，特送来感谢信一封。

事情是这样的：今年2月份，新冠肺炎疫情防控期间，管城区法律援助中心为了保障群众的法律问题能够及时得到解答，安排律师正常值班，开通法律服务咨询热线，并确保咨询热线24小时在线，让辖区居民足不出户就可以享受到法律服务。居民李女士因女儿抚养费纠纷案件想寻求法律帮助，但因为疫情期间通行不便，不能当面申请法律援助，李女士又没有计算机网络操作经验，亦无法网上

申请。法律援助值班律师李金龙详细了解李女士的情况后，立即向援助中心领导请示。中心领导经过深思熟虑后认为，特殊时期的案情应当特殊处理，针对李女士的事情，先行给予援助，待疫情结束再补办相关手续。李金龙及时将此情况反馈给李女士，并耐心对李女士面对的问题进行法律引导，让无助的李女士感受到了法律援助的温暖与信心。李金龙为群众解决实际困难的做法得到了群众的真正认可，用实际行动诠释了法律援助的精神。

现受援人多次到援助中心表示感谢，并亲手写下感谢信以示对援助中心及律师的谢意。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 为社区送锦旗 点赞暖心为民服务



本报讯 “真诚为群众排忧解难，热情为人民服务”“情系百姓，为民解忧”……近日，家住砖牌坊二号院的高龄困难党员傅桂荣为南顺城街社区送来了锦旗，感谢社区一直以来对她无微不至的帮助和照顾。

据悉，傅桂荣老人年岁较大且行动不大方便，其儿女常年在海外，身旁无近亲照顾。一直以来，处于空巢老人状态的傅桂荣老人，始终被社区人惦念着。社区支部书记和网格员每周都会给傅桂荣老人打电话或上门探望，及时对她生活所需的各类物品进行购买配送，逢年过节也会

第一时间为她送上祝福与关心。

面对老人送来的锦旗，社区人明白，这既是居民对社区工作的肯定，也是居民对社区的一份信赖，更是社区人一份沉甸甸的责任。“作为社区工作人员，我们不仅要为群众的服务者，更要成为群众的保护网。红色锦旗代表着居民对我们工作的认可，是对社区工作的最高褒奖。”社区负责人表示，今后将再接再厉，集社区人智慧与力量，为居民提供更加温情和贴心的服务。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁 文/图

# 防汛备战 筑牢安全防线

## 管城区 认真谋划 扎实做好防汛演练准备

本报讯 为切实做好2020年防汛工作，入汛以来，管城区认真谋划、周密部署，扎实做好防汛各项准备工作，全面筑牢汛期安全防线。近日，管城区组织全区基层民兵做好防汛演练工作，围绕对基层民兵防汛有关科目的训练、有效提升民兵力量应对汛情的应急处置能力、积极做好度汛安全准备工作展开研讨。

与此同时，为保障全区防

汛应急演练的顺利进行，16日下午，管城区防汛抗旱指挥部办公室召集区农业农村工作委员会、城市管理局、人防办、住房保障中心、消防救援大队等区防办成员单位召开防汛演练工作推进会，会上对全区防汛演练的工作任务进行了安全部署，确保全区防汛应急演练有序进行。会议要求，全区将严格落实24小时值班制度，严肃工作纪律，切

实增强责任，保持通信畅通。随时关注天气情况，加强应急准备工作，发生灾害时及时启动应急预案，有序有效开展抢险救灾工作，最大限度减轻灾害损失。增强基层干部防汛救灾意识，切实提高防汛抢险应变能力，全面提升防汛抢险救援水平，切实保障人民群众的生命财产安全，确保平安度汛。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 紫荆山南路街道 防汛应急演练 提高迎战能力

本报讯 为确保辖区在汛期能够快速、高效、有序、安全地实施应急防汛抢险救援工作，7月17日上午，紫荆山南路街道组织民兵应急排、应急防汛机动队、消防救援队伍等70余人在紫东路铁路桥涵洞开展防汛应急演练活动，街道党工委副书记李杰等参加演练。此次演练主要是模拟辖区汛期突然遭遇强降雨，道路出现排水不畅险情，局部地区积水严重，造成人员被困，防汛工作人员发现险情后，第一时间向街道防汛应急指挥部报告险情，指挥部迅速集结各种防汛力量，组织抢险救援。

演练前，工作人员提前备好救生衣、救生圈、救生绳、编织袋、水泵、铁锹、沙袋、警戒带等排涝工具。应急防汛指挥部清点队伍、安排人员分工、宣布注意事项。按照防汛应急演练方案，演练开始，各防汛队伍在队长的带



领导下领取防汛物资，立即赶赴现场实施救援抢险。整个演练过程反应快速到位，各组配合默契，人员疏散井然有序，应急措施完善合理，各环节衔接紧密、处理得当，有效地提升了街道防汛抢险救援队伍应对突发事件的能力，提高了街道防汛抢险队伍的处置能力，为汛期救援积累了宝贵的实战经验。

为有效应对汛期险情，街

道提前做好各项防汛应急准备工作，组建各类应急抢险队伍，储备及完善各类防汛抢险物资，对辖区各铁路涵洞、道路易积水点、建筑工地深基坑、老旧小区危房进行了全面排查，制定了针对性的应对措施，最大限度预防自然灾害造成的损失，确保人民生命财产安全。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

## 陇海马路街道 全力防备，为汛期安全提供强有力保障

本报讯 为有效应对汛期可能发生的各类突发事件，提高汛期安全保障能力，7月17日，陇海马路街道党工委组织开展汛期危房群众转移安置应急演练，街道下设应急救援组、后勤保障组、安置组等6个小组，街道党工委副书记陈瑞勇、街道主任张佰勇带队参加演练。

据悉，此次演练主要模拟汛期突然强降雨，巡查人员发现“北三街”危旧屋檐塌陷、墙体裂缝明显加大，情况非常紧急，立刻向防汛值班人员报告。值班人员立即向防汛总指挥进行报告，总指挥接到报告，下令迅速启动应急预案，出动各救援小组、社区工作人员、社区卫生服务中心医生、巡防队员等100余人，迅速进入应急状态，启动危房群众的转移工



作。社区人员利用喊话器通知住户，并带领居民快速奔向临时安全区，清点核实人数，检查群众身体状况，前往安置点。在抢救物资过程中一名群众扭伤无法行走，抢险救援人员将其救援至安全区，对伤者进行简单包扎，拨打120求救，并向指挥部报告情况，救护车赶到现场后，立即把伤员送往医院。

在整个演练过程中，各小组快速反应，协同作战，按照分工有序开展救援工作，干群抢险配合到位，取得了“安全、有序、迅速”的实战效果，增强了组织指挥、转移群众、应急处理等方面的工作经验，提高了应急处置能力，为汛期安全提供了强有力的保障。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图